
Taborniška organizacija se širi
Odred Bičkova skala je organiziral tečaj za
vodnike

V minulem letu 30 Številni mtadi
tjudje iz naše občine izraziii željo,
da bi va bl v njihovi krajevni skup-
nostl organizlrali enote zveze ta-
bornikov Mladincl so se obračali

' tako na občinsko konferenco
ZSMS kot na delujoča odreda naae
obCine - odred Bičkova skala in
Savski odred Na skupnem sestan-
ku so predstavniki vseh treh insti-
tucij sklenili, da je ireba željam po
organiziranju tako zanimive in ko-
ristne aktivnosti Čimprej ustreči.

Predstavniki taborniških odredov
pa so se takoj soočili s problemom
kadrov. Že v okvlru samlh enot se
srečujejo s težavami, s« težje, če ne
kar nemogoče pa bi bilo malošte-
vilni vodstveni kader detiti za usta-
navljanje taborntSke organizacije iz
ze obstojefiih dveh odredov Po te-
meljitsm pretresu so mladinci skle-
nilf naj taborniški odred Bičkova
skala med prvomajskimi prazniki
organizira tefiaj vodstvenih kadrov-
vodmkov, kamor se lahko vključijo
predstavniki vsake krajevne skup-
nosti iz nase občine. ki bi želeli
aktivno delatl v taborniški organi-
zaciji; OK ZSMS pa naj obvesti vse

krajevne organizacije ZSMS in zbe-
re prijave za vodniški tečaj.

Kljub neuradnim kiicem iz Dola
in Savelj so se odzvali le mladinci.
ki so ze pred majem pričeli s tabor-
niSko aktivnostjo. Tako se je vodni-
Skega tečaja na Gorjufiah, kjer ima
odred Bičkova skala brunarico
•Slalom dom«, udelezilo poleg de-
vetih starih bičkovcev še šest novo-
pečenih tabornikov \z čete Ivana
Kavčiča, ki je že zaiivela v soseski
BS3. in Stirje taborniki iz Črnui, ki
za jesen prlpravljajo ustanovitev ta-
bomiskega odreda Heroja Viteza.

Še nekaj besed o programu sa-
mega tečaja Organizatorji so po-
skušali fiim bolj približati taborni-
Sko organizacijo tečajnikom. Tako
so se ti Že prvega dre seznanili z
zgodovino tabornrštva. spoznali
načela organiziranosti danasnje
Zveze tabornikov Slovenije in se
seznanili z osnovno celico dela -
vodom Z velikim zanimanjem in
prizadevnostjo so tečanjiki sledili
tudi predavanjem v naslednjih
dneh: taborniska uniforma, značil-
nosti dela s kategorijo medvedkov
In čebelic, metode in oblike dela s
starejSimi - s kategorijo taborni-

kov, k praktičnemu delu tečaja pa
)e sodila izdelava programov za ra*
zlične stopnje znanja članov, se-
stavljanje podrobnega programa
za sestanek in njegova izvedba. K
sprostitvi in razvedrilu je pripomo-
glo spoznavanje s tabomiškimr
igrami in roftnim delom, za slovo pa
neizogibni krst - palafiinka s kuma-
rrcami, okisan čaj, sajasti obrazki in
mokre nogavice In smeh. smeh

Za konec so organizatorji pripra-
vili test. da bi preverili znanje teiaj-
nikov in svojo učinkovitost. Večina
je zadovoljila in včasih kar navduši-
la 9 svojimi odgovori, nekateri med
njimi pa se bodo morati bolj poglo-
biti v taborniško organizacijo, da
bodo lahko postali vodniki.

Prvi korak k Sirjenju laborniške
organizacije je bil tako storjen,
prav tako razveseijivo je bilo sode-
lovanje in predvsem pobuda OK
ZSMS Bežigrad. Kot kolektivni član
ZSMS taborniki računajo na na-
daljnjo pomoč krajevnih organiza-
cij 2SMS in na sodelovanje z že
obstoječimi taborniškimi enotami.
Predvsem pogreSajo take stike na
Bratovževi ploSČadi, kjer že drugo
leto deluje Čela Danile Kumar, ki jo
vodijo izključno vodniki KS Brinje -
sedeža OBS.

V odredu Bičkova skala priprav-
Ijajo naslednji vodniški teCaj v pro-
gramu letnega taborjenja, ki bo ie-
tos na novem tabornem prostoru
ob Kolpi. pri Fari. Taborjenje bo Od
1. do 15. julija. Bičkovci so priprav-
Ijeni sprejeti na tečaj mfadince, ki
zelijo organizirati taborniške enote
v svoji krajevni skupnosti. ti pa mo-
rajo biti pripravljeni na dva tedna
učenja in dela.

Širjenje taborniške organizacije
za Bezigradom se je torej začelo
Upajmo, da bo pritegnilo £im več
mladih Ijudi, saj so cilji, naloge in
načela taborniStva vredni njihove
pozornosti.

P. KflESAL

Kino Savlje
Sobota. 19. maja, in nedelja

20. maja ameriški barvni film
NEKOC JE BIL HOLLYWOOD.

Sobota 26. in nedelja 27.
maja ameriSki barvni film CO-
SA NOSTRA - RESNICA O MA-
FUl.

Predstave so ob sobotah ob
19.30, ob ndeljah pa ob 19- uri.


